

Laid before the Legislative Assembly on 20 November 2008

Record of Proceedings (Hansard 25 November 2008)

Penalties and Sentences and Other Acts Amendment Bill 2008

Erratum to Explanatory Notes

Title of the Bill

Penalties and Sentences and Other Acts Amendment Bill 2008

Reason for Erratum

To amend an incorrect clause number.

Notes on Provisions

Page 2: under the heading “Consistency with Fundamental Legislative Principles”:

To address an incorrect clause reference: delete the words “Clause 4” in the first paragraph and replace with “Clause 3”.